
EXEMPLAR Dl ATA DA CENT~SIMA QUADRAG~SIMA

NONA (149a.) REUNIAo DA COMISsAO
DELIBERATIVA DA COMISSÃO NACIO
NAL DE ENERGIA NUCLEAR, REALI
ZADA EM 24 DE JUNHO DE 1964, COM
INiCIO As 16:00 HORAS.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de mil novecen-

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor LUIZ

LABORAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO - O Dr. Luiz Renato Caldas distribuiu aos

CINTRA DO PRADO,· com a presença dos Senhores Membros" Professor FRANCISCO

,

REVISÃO DE PROGRAMAS E E-cada para o dia 1 de juiho (quarta-feira) às 15 horas.

Professor JONAS CqRREIA SANTOS e o Doutor LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA

CALDAS. PRÓXIMO PEIDODO DE REUNIOES - A Comissão Deliberattva, encampa~

JOÃO HUMBERTO MAFFEI, Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGALHÃES GOMES

do sugestão do Senhor Presidente.. estabeleceu que possivelmente haverá necessidade de

novo período de reuniões na próxima semana; em princípio a primeira Sessão ficou ma!.

dar.. a Centésima Quadragésima Nona (l49a.) reunião da COMISSAO DELIBERATIVA da

de Energia Nuclear, à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um. segundo ao-

tos e sessenta e quatro.. às dezesseis horas.. realizou-se na sede da Comissão Nacional
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demais Membros da Comissão Deliberativa documento por escrito cujo teor constitue

sua contribuição inicial para o estudo visando ~ reformulação dos programas da CNEN -

no campo da Biologia, Medicina e Agricultura e à elaboração do Regimento Interno. O

referido documento será examinado pela Comissão Deliberativa no subsequente período

de reuniões. ORQUlMA - INDÚSTRIAS QuiMICAS REUNIDAS S/A - A seguir, o Pro-
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ATA da Centésima Quadragésima Nona (l49a.) reunião da Comissão Deliberativa da Co
missão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 24 de junho de 1964, com i.n:Ício às
16:00 horas.
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o Professor Magalhães Gomes, designado em Sessão anterior para relator do assunto da

Orquima, passou, a expôr, para os demais Membros da Comissão Deliberativa, o esta-

do atual do problema. Referiu-se em especial ao 39 Relatório do Grupo de Trabalho -

criado pela Portaria nl? 560/63 de 27 de dezembro de 1963 o qual analisou em profundid,!.

de as principais soluções possíveis para o caso tais como: a compra do acêrvo da Orqui. -

da fábrica diretamente pela CNEN ou por Sociedade de Economia Mista, para isso cons-

ra atender ao problema. A Comissão Deliberativa resolveu prosseguir na discussão do

ma que ainda não pertence à CNEN, ou a remoção, para Jurubatuba, do equipamento da

tituida, ou ainda ven~a, paraUzação de atividades, ou outras alternativas poss{veis pa -

assunto na Sessão subsequente. ENCERRAMENTO - A Sessão foi encerrada às 19:15 .

•
E para constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada conforme, vai assinada pe -

~.k
lo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes.~
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- - , -das soluçoes apontadas bem como de outras Boluçoes posBlveis, tais como: exploraçao

CNEN existente nos próprios da Orquima. Vários aspectos da questão foram amplameI.!

te debatidos pela Comissão Deliberativa, inclusive as implicações futuras de cada uma
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(Original) - Livro de Atas
(Cópia ) - Presidente da CNEN
(11 ) _ Prol. Francisco João Humberto Maffei
(11 ) _ Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
(11 ) _ Prof. Jonas Correia Santos
(11 ) _ Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
(ti ) _ Presidência da CNEN
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